



USKORO KREĆE OBNOVA SPORTSKOG IGRALIŠTA KOD OSNOVNE ŠKOLE DR. JURE TURIĆA (VIJEST/FOTO: GOSPIĆ)  
 UDRUGA GRADOVA RH: NACRT PRIJEDLOGA ZAKONA O ZAŠTITI ZRAKA .. SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA: ŽUPAN BOBAN PRIMIO ČEŠKOG VELEPOSLANIKA I KONZULA TE IZRAZIO SUĆUT ZBOG POMORSKE TRAGEDIJE KOD BRAČA ..  
 KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: SINERGIJA PRAVOBRANITELJA, UDRUGA I LOKALNE ZAJEDNICE: U KRAPINI ODRŽAN SASTANAK S CILJEM POBOLJŠANJA KVALITETE ... .. ZAGREBAČKA ŽUPANIJA: 21 OSKAR ZNANJA DODIJELJEN UČENICIMA IZ ŠKOLA NA PODRUČJU ZAGREBAČKE ŽUPANIJE .. MEDIMURSKA ŽUPANIJA: MEDIMURJE DOMAĆIN DRŽAVNOG KADETSKOG PRVENSTVA U ŠAHU ZA DJECU DO 7 GODINA .. SAMOBOR: VELIKO PRIZNANJE ZA LEU BARBIĆ ..  
 KUTINA: UČENICI OSNOVNE ŠKOLE ZVONIMIRA FRANKA OSTVARILI SU ... ..

Lokalnu Hrvatsku  
podržali



# 15.06.2026

Danas svoj dan slave **Samobor, Vrlika**. čestitamo!

---

...

## Jeste li znali?

Prosječne cijene prodanih stanova u RH su iznosile **2010.g.** 1.456,1 EUR/m<sup>2</sup>, a **2017.g.** 1.424,7 EUR/m<sup>2</sup> te **2024.g.** 2.504 EUR/m<sup>2</sup> .. (izvor: DZS)

---

...

**Lokalna Hrvatska**, digitalni dnevni magazin JLS

**ISSN 1849-3785**

© **LokalnaHrvatska.hr**, nacionalni servis vijesti JLP@S

Pratite nas na — **webu lokalnahrvarska.hr**

- **mobilna PWA mobi.lokalnahrvarska.hr**

- **video playlista lokalnahrvarska.hr/videovijesti**

- **na engleskom lokalnahrvarska.hr/english**

- **TV telop**

- **newsletter /mailing**

- **facebook.com/lokalnahrvarska**

- **X (ex Twitter).com/lokalnahrvarska**

- **PDF izdanja pinterest.com/lokalnahrvarska**

**Izdavač:** neprofitna i nevladina udruga:

**Lokalna Hrvatska**; OIB: 31509932387

Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)

tel. +385(0)21 381.262

**Urednik: Željko Erceg, dipl.ing.**

- za prijem **jutarnjeg maila** kliknite »**ovdje**«

**PRIDRUŽITE se, PREPORUČITE i drugima!**

---

## Nacrt prijedloga zakona o zaštiti zraka

15.06.'26 **Udruga gradova RH:** Nacrt prijedloga ZOZZ s dodatcima\_15.6.26Preuzmi Ovaj nacrt prijedloga Zakona o zaštiti zraka izravno definira operativne i financijske obveze tijela jedinica lokalne samouprave (JLS). Ključne odgovornosti i sankcije su: Izrada i donošenje strateških dokumenata: Nadležna upravna tijela JLS-a dužna su osigurati izradu, a predstavnička tijela donijeti Plan za kvalitetu zraka, Plan djelovanja za kvalitetu zraka te Kratkoročni akcijski plan. Za velike gradove i Grad Zagreb propisana je i obveza donošenja četverogodišnjeg Programa zaštite zraka te izvješća o njegovoj ... .. **više na**

---

## Župan Boban primio češkog veleposlanika i konzula te izrazio sućut zbog pomorske tragedije kod Brača



15.06.'26 **Splitsko-dalmatinska županija:** Splitsko-dalmatinski župan Blaženko Boban primio je danas veleposlanika Češke Republike u Republici Hrvatskoj Nj. E. Petra Gandaloviča i konzula Češke Republike Štěpána Šantrůčka povodom tragične pomorske nesreće koja se dogodila kod Brača, a u kojoj su smrtno stradala četiri češka državljana. Tom je prilikom župan Boban, u ime Splitsko-dalmatinske županije i u svoje osobno ime, izrazio najdublju sućut obiteljima stradalih, kao i narodu Češke Republike. - Od prvog trenutka bili smo u stalnom kontaktu sa svim nadležnim službama - Lučkom kapetanijom, ... .. **više na** dalmacija.hr

---

## Sinergija Pravobranitelja, udruga i lokalne zajednice: u Krapini održan sastanak s ciljem poboljšanja kvalitete života osoba s invaliditetom



12.06.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** Zamjenica župana Jasna Petek sudjelovala je u petak, 12. lipnja 2026. godine, na radnom sastanku sa zamjenicom Pravobranitelja za osobe s invaliditetom Anicom Ježić. Sastanak je održan kako bi se ojačala međuinstitucionalna suradnja na lokalnoj i županijskoj razini, ali i kako bi se odgovorilo na aktualna pitanja i izazove vezane za područje skrbi i ... **više na** [kzz.hr](http://kzz.hr)

## 21 Oskar znanja dodijeljen učenicima iz škola na području Zagrebačke županije



15.06.'26 **Zagrebačka županija:** Najboljim učenicima generacije koji su u protekloj školskoj godini pobijedili na državnim natjecanjima u znanju, glazbi i plesu te osvajačima medalja na međunarodnim natjecanjima i olimpijadama dodijeljena je nagrada Oskar znanja, a njih 21 dodijeljen je učenicima iz osnovnih i srednjih škola na području Zagrebačke županije. Najveće je to priznanje u obrazovanju za iznimne uspjehe i rezultate, a dobilo ga je ukupno 484 učenika iz škola diljem Hrvatske, dok su njihovim mentorima uručene zahvalnice. Oskara znanja dobili su Ivan Matija Živko iz Srednje škole „Ivan Švear“, ... .. **više na** [zagrebacka-zupanija.hr](http://zagrebacka-zupanija.hr)

## Međimurje domaćin državnog kadetskog prvenstva u šahu za djecu do 7 godina



13.06.'26 **Međimurska županija:** U petak, 12. lipnja, u Hotelu Park u Čakovcu otvoreno je Pojedinačno kadetsko prvenstvo Hrvatske u šahu za uzrast do 7 godina. Turnir organizira Hrvatski šahovski savez u suradnji sa Šahovskim savezom Međimurske županije, a okuplja najbolje mlade šahiste iz cijele Hrvatske. \“Drago mi je što vas možemo ugostiti ovdje u Međimurju. Dobro došli! Želim vam uspješne partije, fair-play igru i da iz ovog natjecanja poneseite nova prijateljstva i lijepe uspomene. Uživajte u igri i sretno svima na natjecanju“, poručio je župan Međimurske županije Matija Posavec mladim šahistima. ... .. **više na** [medjimurska-zupanija.hr](http://medjimurska-zupanija.hr)

## Veliko priznanje za Leu Barbić



15.06.'26 **Samobor:** Nagrada „Luka Ritzl“ za promicanje tolerancije i škole bez nasilja. U Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih održana je dodjela Godišnje nagrade „Luka Ritzl“ za promicanje tolerancije i škole bez nasilja. Veliko priznanje

ove je godine pripalo našoj sugrađanki Lei Barbić, učenici 4. razreda Ekonomske, trgovačke i ugostiteljske škole Samobor, koja je osvojila Godišnju nagradu „Luka Ritz“ u kategoriji srednjih škola. Lea svojim ponašanjem svakodnevno potvrđuje da se ... **više na samobor.hr**

## Učenci Osnovne škole Zvonimira Franka ostvarili su iznimne rezultate ...



12.06.'26 **Kutina:** Učenci Osnovne škole Zvonimira Franka ostvarili su iznimne rezultate na državnim natjecanjima iz tehničke kulture, potvrdivši visoku razinu znanja, vještina i kreativnosti. Na 68. državnom Natjecanju mladih tehničara Republike Hrvatske učenica Tea Malnar osvojila je 1. mjesto u kategoriji Modelarstvo uporabnih tehničkih tvorevina i ponijela naslov državne prvakinja. Na državnu razinu natjecanja plasirala se i učenica Petra Kahler, koja je u kategoriji Maketarstvo i modelarstvo ostvarila zapažen rezultat. Novi veliki uspjeh učenici OŠ Zvonimira Franka ostvarili su ... **više na** [scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](http://scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net)

## Dječji vrtić Dubrava otvorio je svoja vrata!



13.06.'26 **Dubrava:** Vidimo se ... **više na**

## Pametna ploča za OŠ Lovas vrijedna donacija LAG-a Srijem na kraju ...



12.06.'26 **Lovas:** Pametna ploča za OŠ Lovas - vrijedna donacija LAG-a Srijem na kraju školske godine Posljednjeg dana nastavne godine učenike i djelatnike Osnovne škole Lovas razveselila je vrijedna donacija - LAG Srijem darovao je školi pametnu ploču koja će unaprijediti nastavni proces i omogućiti primjenu suvremenih metoda poučavanja. Svečanom uručanju prisustvovali su predsjednik Lag-a Davor Adžić, voditeljica Ivana Vidinović sa suradnicima i načelnica Općine Lovas Lea Vidić, dok je donaciju u ime škole preuzeo ravnatelj Marko Brajković. Ova vrijedna oprema ... **više na** [scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net](http://scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net)

## ZAVRŠIO 11. HRVATSKI FESTIVAL KIPARENJA MOTORNOM PILOM Odlukom prosudbene komisije i kipara prvo mjesto skulpturi konja Josipa Tomaića iz Krasna



koji je ove godine okupio čak 16 natjecateljskih ekipa prstića i ...  
**više na** [scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net](https://scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net)

## Foginovo novu kupališnu sezonu dočekalo uređene skakaonice i sunčališta – Do 6. rujna posjetitelji mogu uživati u Korani i na obali, pod budnim okom spasilaca



13.06.'26 **Karlovac:** Novu kupališnu sezonu Foginovo kupalište dočekalo je uređene skakaonice i sunčališta, a sve do 6. rujna posjetitelji će moći uživati i u Korani i brojnim sadržajima na njenim obalama, sve pod budnim okom spasilaca. Oni će na Foginovom biti svakodnevno od 10 do 20 sati, a oni koji na prvo registrirano riječno kupalište dođu idućih mjeseci, uživati zanimljivim sportskim i zabavnim programima za sve generacije. Već tradicionalna škola plivanja i ove će godine omogućiti i mladima i onima malo starijima da nauče plivati, kupalište je u potpunosti prilagođeno osobama s ... **više na** [karlovac.hr](https://karlovac.hr)

## Stoljeće i pol vatrogasne tradicije: DVD Velika Gorica proslavio veliki jubilej



15.06.'26 **Velika Gorica:** Dobrovoljno vatrogasno društvo Velika Gorica, najstarije vatrogasno društvo na području Turropolja, obilježilo je 150 godina neprekidnog djelovanja. Kroz stoljeće i pol rada brojne generacije vatrogasaca i vatrogasinja svojim su angažmanom, solidarnošću i spremnošću na pomoć ostavile dubok trag u razvoju lokalne zajednice te očuvale vrijednosti dobrovoljnog vatrogastva. Središnji dio proslave održan je u subotu, 13. lipnja, a započeo je svečanim mimohodom vatrogasaca od Vatrogasnog doma do Pučkog otvorenog učilišta i svečanom akademijom u dvorani Gorica. Predsjednik DVD-a ... **više na** [gorica.hr](https://gorica.hr)

## Pleharski zvuci u svojem 20. izdanju oduševili publiku



15.06.'26 **Zabok:** Protekli petak i subota bili su u znaku 20. Pleharskih zvuka. Druženje je u petak započelo uz Kerekesh teatar i kulnog Dimnjačara. Predstava je nasmijala mnoštvo okupljenih, a nakon nje [...] Objava Pleharski zvuci u svojem 20. izdanju oduševili publiku pojavila se prvi puta na Grad ... **više na** [zabok.hr](https://zabok.hr)

## Mobilna ambulanta u Gršćici i Prigradici



15.06.'26 **Blato:** Općina Blato je u suradnji s Domom zdravlja Dubrovačko-neretvanske županije, Ispostava Korčula, organizira dolazak vozila mobilne ambulante u Gršćicu i Prigradicu. S ciljem pružanja zdravstvene zaštite stanovništvu u ruralnim i udaljenim područjima, te na otocima, a u sklopu projekta iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO) 2021. - 2026. godine, Ministarstvo zdravstva nabavilo je vozila mobilnih ambulanti. Jedno tako vozilo je dodijeljeno Domu zdravlja DNŽ Ispostavi Korčula. Mobilna ambulanta će pružati usluge primarne zdravstvene zaštite. Planirano je da u četvrtak ... .. **više na** [blato.hr](http://blato.hr)

## Održana svečana sjednica Općinskog vijeća: Dodijeljena javna priznanja najzaslužnijima



15.06.'26 **Fužine:** ... **više na** [fuzine.hr](http://fuzine.hr)

## Ljetni književni izazov Gradske knjižnice Kaštela - čitaj knjige i osvojite diplomu i nagrade



12.06.'26 **Kaštela:** Gradska knjižnica Kaštela i ovo ljeto od 15. lipnja provodi program poticanja čitanja tijekom ljeta pod naslovom Ljetni književni izazov - čitaj knjige i osvoji diplomu i nagrade. Kaštelanska knjižnica ljetno natjecanje u čitanju uspješno provodi od 2014. godine, a u Ljetni književni izazov se svakog ljeta uključuje sve veći broj djece s područja Kaštela, ali i sve veći broj djece koja u Kaštelima ljetuju. Do sada se u Izazov uključilo više od 1800 djece, i svi oni su postali stalni članovi Gradske knjižnice Kaštela i zaljubljenici u knjigu i čitanje. U Ljetnom ... .. **više na** [kastela.hr](http://kastela.hr)

## 18. FESTIVAL PLESA »ZAPLEŠI UZ JADRO« I JUBILARNI 20. ROĐENDAN »SOLINSKIH BUBAMARACA«



15.06.'26 **Solin:** Rasplesani „Solinski bubamarci“ pozivaju sve drage prijatelje i ljubitelje plesa na 18. po redu manifestaciju „Zapleši uz Jadro“ i obilježavanje jubilarne 20. obljetnice rada udruge koje će se održati u utorak, 16. lipnja s početkom u 19:30 sati, u prekrasnom ambijentu solinske Gradine. Pridružite nam se da zajedno uz ples, pjesmu i goste iznenađenja obilježimo naš okrugli rođendan. Ulaz je slobodan, vidimo se u ... **više na** [solin.hr](http://solin.hr)

## Poziv ugostiteljima — zahtjevi za glazbu uživo



15.06.'26 **Makarska:** Pozivamo sve zainteresirane ugostitelje koji planiraju organizirati živu glazbu na terasama svojih ugostiteljskih objekata da zahtjeve za održavanje glazbe uživo tijekom lipnja i srpnja 2026. godine dostave najkasnije do 17. lipnja 2026. (srijeda) na adresu e-pošte: [urbanizam@makarska.hr](mailto:urbanizam@makarska.hr). Uz zahtjev je potrebno dostaviti i popunjenu tablicu te navesti točne termine izvođenja žive glazbe i ime odnosno naziv izvođača. Ugostitelji koji planiraju organizirati živu glazbu tijekom kolovoza 2026. godine zahtjeve trebaju dostaviti najkasnije do 15. srpnja 2026. Tablica za prijavu dostupna je ... **više na** [makarska.hr](http://makarska.hr)

## 34. obljetnica Akcije Miljevci



13.06.'26 **Drniš:** Prenosimo foto ... **više na** [scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](http://scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net)

## GRADSKA GLAZBA NA OTVORENJU 65. HVARSKIH LJETNIH PRIREDBI



15.06.'26 **Hvar:** [GRADSKA GLAZBA NA OTVORENJU 65. HVARSKIH LJETNIH PRIREDBI] Na Svjetski dan glazbe, 21. lipnja, počinje 65. izdanje našeg Hvarskog ljeta. ☐☐☐☐ Uvertira na svečanosti otvorenja: Gradska glazba Hvar. ☐☐☐☐ Vidimo se u nedjelju na Pjaci! ☐☐ HVAR 1612 Hvar Summer ... **više na** [scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net](http://scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net)

## Postavljene kamere u centru mjesta



15.06.'26 **Vela Luka**: Nedavno su na lokacijama kraj Spomenika, trgovine Babić, restorana Pod Bore i Veslačkog kluba Ošjak postavljene četiri kamere. Još uvijek nisu u funkciji jer je potrebno dovršiti programiranje i konfiguraciju sustava. O točnom datumu početka rada sustava javnost će biti pravovremeno obaviještena. Projekt je sufinanciran sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Općine Vela Luka. Hvala na ... **više na** [velaluka.hr](http://velaluka.hr)

## Odluka o produženom radnom vremenu ugostiteljskih objekata



15.06.'26 **Stari Jankovci**: Odluku o produženom radnom vremenu ugostiteljskih objekata možete pronaći ... **više na**

## Javni poziv za sudjelovanje u savjetovanju s javnošću u postupku izrade nacrtu prijedloga Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave



15.06.'26 **Petrijevci**: U rubrici Savjetovanje s javnošću — 2026. godina dodan je Javni poziv za sudjelovanje u savjetovanju s javnošću u postupku izrade nacrtu prijedloga Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave. — U rubrici Savjetovanje s javnošću — 2026. godina dodan je Javni poziv za sudjelovanje u savjetovanju s javnošću u postupku izrade nacrtu prijedloga Odluke o provedbi postupka jednostavne ... **više na** [petrijevci.hr](http://petrijevci.hr)

## Općina Nerežišća



**POLASCI IZ SUPETRA | BUS STATION: FROM SUPETAR**  
VOZNI RED - TIMETABLE  
POLASCI IZ - PARTENZE DA - ABFAHRTEN VON - DEPARTURES FROM

SUPETAR - BOL	06:15 09:00 10:25 11:45** 12:00 13:30 15:40 18:00
SUPETAR - GORNJI HUMAC	06:15 09:00 10:10 10:25 11:45** 12:00 13:30 15:25 15:40 18:00
SUPETAR - PRAŽNICA	06:15 09:00 10:10 10:25 11:45** 12:00 13:30 15:25 15:40 18:00
SUPETAR - NEREŽIŠĆA	06:30** 09:00 10:25 12:00 13:30 15:40
SUPETAR - DONJI HUMAC	06:30** 09:00 10:25 12:00 13:30 15:40
SUPETAR - DRAČEVIĆA	06:30** 12:25**
SUPETAR - POVLIJA	10:10 11:45** 15:25 18:00***
SUPETAR - NOVO SELO	10:10 11:45** 15:25 18:00***
SUPETAR - SUMARTIN	10:10 11:45** 15:25 18:00***
SUPETAR - SELCA	10:10 11:45** 15:25 18:00***
SUPETAR - PUČIŠĆA	06:15 10:10 11:45** 15:25 18:00
SUPETAR - POSTIRA	06:15 10:10 11:45** 13:30**** 15:25 18:00
SUPETAR - SPLITSKA	06:15 10:10 11:45** 13:30**** 15:25 18:00
SUPETAR - DOL	06:05** 14:30** 18:15***
SUPETAR - ŠKRIP	06:05** 14:30** 18:15***
SUPETAR - MILNA	06:10** 10:10 11:45 15:45
SUPETAR - BOBOVIŠĆA	06:10** 10:10 11:45 15:45

15.06.'26 **Nerežišća**: ☐☐ Općina ..**više na** [scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net](http://scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net)